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Meral DANIŞ BEŞTAŞ

Erzurum Milletvekili

Erzurum Adli Yargı İlk Derece Mahkemesi Adalet Komisyonu'nun görev alanında bulunan

merkez ve ilçe adliyelerinde görev yapan personelin yer değişiklikleri, görevlendirmeleri ve
çalışma koşullarına ilişkin çeşitli iddialar kamuoyuna ve tarafımıza iletilmektedir.

Söz konusu iddialarda; bazı sözleşmeli personelin mevzuatta öngörülen süre ve şartlar
oluşmaksızın ilçe adliyelerinden merkez adliyeye görevlendirildi ği, buna karşılık benzer
durumda bulunan diğer personelin taleplerinin karşılanmadığı, personel dağılımında eşitlik ve

objektiflik ilkelerine uyulmadığı ileri sürülmektedir.

Ayrıca bazı personelin fiilen merkez adliyede çalıştığı halde kadro ve görev yerlerinin ilçe

adliyelerinde gösterildiği, hizmet araçlarının kullanımına ilişkin mevzuata aykırı uygulamalar
bulunduğu ve belirli disiplin veya adli soruşturmalara konu olan personel hakkında gerekli idari

işlemlerin yapılmadığı yönünde iddialar bulunmaktadır.

Bu iddiaların açıklığa kavuşturulması, yargı teşkilatında liyakat, eşitlik ve şeffaflık ilkelerinin
korunması açısından önem taşımaktadır.

Sorular

1. Erzurum Adli Yargı İlk Derece Mahkemesi Adalet Komisyonu Başkanı'nm

Erzurum'daki görev süresi kaç yıldır? Aynı görevde uzun süre bulunmasına ilişkin

yasal dayanak nedir?
2. Erzurum merkez ve ilçe adliyelerinde görev yapan sözleşmeli personelin son 8 yıl

içerisinde gerçekleştirilen yer değişiklikleri ve görevlendirmelerinin sayısı nedir?

3. Son 5 yıl içinde ilçe adliyelerinde kadrolu veya sözleşmeli olarak görev yaparken

merkez adliyeye görevlendirilen personel sayısı kaçtır?
4. Bu personellerden kaçının mevzuatta öngörülen hizmet süresini tamamlamadan

görevlendirildiği veya fiilen başka bir yerde çalıştırıldığı tespit edilmiştir?
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5. Erzurum ilçe adliyelerinde görevli göründüğü halde fiilen merkez adliyede çalıştığı

iddia edilen personeller hakkında Bakanlığın herhangi bir inceleme veya denetimi

olmuş mudur?
6. Erzurum merkez ve ilçe adliyelerinde personel dağılımı hangi objektif kriterlere göre

yapılmaktadır?
7. Son 5 yılda Erzurum Adliyesi ve bağlı ilçe adliyelerinde personel

görevlendirmeleriyle ilgili Bakanlığa ulaşan şikâyet sayısı kaçtır?

8. Erzurum Adli Yargı İlk Derece Mahkemesi Adalet Komisyonu ve ilgili yöneticiler

hakkında personel görevlendirmeleri, kayırmacılık veya usulsüzlük iddiaları

nedeniyle açılmış herhangi bir idari soruşturma veya inceleme bulunmakta mıdır?

9. Erzurum Adliyesi'nde görev yapan bazı personelin yakınlarının sözleşmeli personel
olarak istihdam edildiği ve daha sonra merkez adliyede görevlendirildiği yönündeki

iddialar doğru mudur? Bu konuda herhangi bir inceleme yapılmış mıdır?

10. Adliye hizmet araçlarının tahsis amacı dışında kullanıldığı yönündeki iddialar

hakkında Bakanlığın bilgisi var mıdır? Bu konuda herhangi bir denetim

gerçekleştirilmiş midir?
11. Erzurum Adliyesi bünyesinde görev yapan bir yazı işleri müdürü hakkında adli

soruşturma yürütüldüğü iddiaları doğru mudur?
12. Hakkında adli soruşturma yürütülen kamu görevlileri bakımından görevden

uzaklaştırma veya disiplin soruşturması açılmasına ilişkin uygulanan kriterler
nelerdir?

13. Söz konusu yazı işleri müdürü hakkında herhangi bir disiplin soruşturması açılmış

mıdır? Açılmamış ise gerekçesi nedir?
14. Bakanlık, Erzurum merkez ve ilçe adliyelerindeki personel görevlendirmeleri,

çalışma düzeni ve liyakat ilkelerine ilişkin iddialar hakkında müfettiş

görevlendirmeyi düşünmekte midir?


